a Zet om naar een breuk of een kommagetal. Schrijf de breuk zo eenvoudig mogelijk.

03=—2— 9_..09. (Zeg het
g 10 kommagetal of
0,125= 170% = % % = % =..212 gfetl:inec:‘e;;ge
1,5:%:%(:13,1.27.) %=130_7050__. 0.875 \hoort het wel!
o,3s=—%%=é?0- %:%: ....... Q5....
1,375=%=%(:7en§) %:%: 25 =

b Reken uit met je zakrekenmachine.
Rond het kommagetal af tot op twee cijfers na de komma.

~...078.... 8. 078

a Incinemazaal 1 zijn 130 van de 180 zitjes bezet.
In cinemazaal 2 zijn er dat 80 van de 120.
Welke zaal is naar verhouding het best gevuld?

Bewerking:..?..‘?—.o 212,08 2,12

180 18 120 3 18

20 2,12

b Tijdens een netbalwedstrijd scoorde Marthe
uit 5 van haar 8 pogingen een punt. Romane
won het punt bij 4 van haar 6 pogingen.

Wie scoorde naar verhouding het best?

Bewerking: 215, 4,16 .

Antwoord: Remane scoorde naarverhouding..........

........................... het best.




ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Beantwoord de vragen. Noteer de antwoorden in een eenvoudige breuk.

In de klas van juf Annelies zitten 24 leerlingen. Om iedereen aan de
beurt te laten komen, trekt ze kaartjes met de klasnummers uit een zak.

Hoeveel kans heeft ze om een kaartje met:

o
b
N
1N
I

« klasnummer 17 te trekken?
« een even klasnummer te trekken? ~Ja.op.’4.=

- een klasnummer kleiner dan 9 te trekken? ..&..op.24.=

- een klasnummer groter dan 18 te trekken? ..@..op.24.=

-hlﬂ bllq qu (_‘\:'q

b Als je met een dobbelsteen op dit spelbord gooit, hoe groot is dan de kans dat je op een

vakje komt:

@

« met een tekening? w..0p .20 = %
« meteen getal? al.op.2Q. = %
+ met ‘extra beurt’ erop? B OP 2R = %

« met 'beurt overslaan’ erop? ..Z2..op B0.=1




oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Reken handig uit.

84,5x 100 = 2450 ... 0,01 X%X662=..cc.c 0668
1000 x 0,048 = 48 879%0,1=.... B2
173x10= 173 0,1x%x4,7=...... 047 ...

0,4 x 10000 = 4000... 964,6 X 0,01 =........ 2.646......

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Reken handig uit.

86064:100=......80004... 0,704:0,01 =.............. 704..
98493:10=.... 284.93.......... 2,85:0,001 =i ARR0......
77,7:100=........ RITY 98:0,1=... 28....

6x003=018 820x0,5=410x.1

= =410
1,5%99=(1.5x.10Q)=(1.5x1)..... 7%x79=(7%8)=({7X%Q7T) e "
=180-15=148.8.......... =RB=0TuB8T ... 2
404x25=101x1Q 6,006 %50 =200 6 TOND......ccccoocooiviinvsisiiianiinn 3

=101 =300.3
125%x 191 x8=(12.5x8)x.1921 2%X5454x5=(2xD)x5454. .............. ,
=100x191=192100 =10x54.54=5454............. g

a Hoeveel moet Arvid betalen voor 15 postzegels van
0,74 euro?

Bewerking: 15.x.Q.74z (10 x.Q.74) +(B.XQ.74)........ooocc.
PVIPETRISISRRIOTRORII. . [ < L & 4 s Tk 7 | <

Antwoord: Arvid meet.1.1,1Q.eure betalen voor.1.2 postzegels.




b De directeur koopt 19 doosjes kleurpotloden voor de
leerlingen van het zesde leerjaar.
Hoeveel moet de directeur in totaal betalen?

Bewerking: 192x.6.2z(R0x6.20) ~(1.x6.20Q)
=124-620=117.80Q

u Los op door te cijferen. Vergeet niet te schatten!
79x4096,5 = 52,17 x 890 =
B s e BRx4000=320000.. . O 50.x.900=45000
4 0 9 6, 5 52|17
o 7 9 " & 9 0
36 86 85 #4585 0000
+2867550 O 4.8 4 6 9530 8BA4A
3236235 +4173600 B A A
4 6 43130

Op de sportdag van basisschool
't Sleetje gaan alle

320 leerlingen schaatsen. 320

De directeur betaalt 2. 60

5,60 euro per leerling. (000

Hoeveel betaalt ze in 119121010, ¥
11600100 \x

totaal aan toegangsgeld? *T 79200

Bewerking: 3@Q.X2,00........eesieeecirssiirsss

Schatting: 3Q0.X6.5.1.8Q0.......ereeseeserni

Antwoord: Ze betaalt.in totaal 1.7.92.curc.aan......

........................... BORBIAIIRIIRE ...t



--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Omtrek:
L L R O
Opperviakte:

2.8 G X B =271 ) AR X X7 1 s
LT T R

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ .

u Bereken de omtrek en de opperviakte van deze veelhoeken.

Omtrek: (4x.1.2.em)+(2x3em)+(4x2.86m).. Omtrek: (3 x.3em)+.7em+(2.x52.86M)......
T TR OO o Sy BN BIIIN. s

Oppervlakte: Opperviakte:

4em’ +.3en’ +4em’=17.em? Rlent +4em’ =25.ent’

L a Omkring de omtrek en de opperviakte die er het best bij
/ passen.gm

«  Omtrek:

—} A23m (B28m) C33m D38m E43m

- Opperviakte:

— A23m? B28m? C 33m? E 43m?
(=1 m2




>

b Bereken de oppervlakte van dit stadje bij benadering.

-

Oppervlakte: (2kmx5km):2=12.5km’.......

=42

nr. best passende naam De diagonalen | De diagonalen De diagonalen
zijn even lang. | halveren elkaar. | staan loodrecht
op elkaar.
[ parallellogram.................. X
2 ruit X X
B ... Vierhoek ... X
4 ELAREZIMIN. ..o X
IO s T X X X
| rechthoek........ee.... X X




Maak eerst een geef dan de best passende naam. @

Mijn diagonalen zijn even lang en F )
halveren elkaar, maar ze staan niet
loodrecht op elkaar.

e FBGHEDREK ..........
S J
a - Tekenenbenoem een straal in het groen.
« Teken en benoem een diameter in het blauw.
b Teken twee cirkels met hetzelfde middelpunt P.
De straal van cirkel 1is 2,5 cm. 4 g

De diameter van cirkel 2 meet 6 cm.




Ella en Julian spelen een spelletje met
twee dobbelstenen.

- Als het verschil tussen het aantal ogen 4 is,
krijgt Ella een punt.

« Als de som van het aantal ogen 4 is, krijgt
Julian een punt.

Hoe groot is de kans om een punt te krijgen:

« voorElla? 4 op36= %

25x4,16 = 416:4 832x125 (4160:2):2 50 x 8,32
404:0,01 = 1010:25 40,4 x 100 80,8 x 50 4,04:0,1
88,40x1,25= 1105:100 11,05x 10 11,05:0,01 22,1 x5
268x15= 268 + 134 50,25x 8 (26,8 x10) x5 0,402:0,001
B Plaats de getallen juist in de cijferoefeningen, zodat ze kloppen. a
Het broertje van Simon 16
heeft zijn werkblad o 72 820 3 641
kapot geknipt. B S 659,2
Help jij Simon om het s
weer in elkaar te puzzelen?
2l Y. 101948
2.1.6.07 4.1.2 36,41
< 7 el | 2, 8
115/2]6,4|9 2041712 2(9(1/2|8
i 4/1/2/0| | | ¥2.820
6592 10,1948




..........................................................................................................................

Omtrek:

LR A =X

Opperviakte:
(Rmx1.7m)x3=...102n7....
(Amx1.7m):2= " 1.7.0¢

schaal: 1:100 11.9nm7

..........................................................................................................................

« Alle cirkels en cirkelbogen hebben een
straal van 2 cm.

- Teken eerst de middelste cirkel en één
buitencirkel waarvan het middelpunt op
de eerste cirkelomtrek ligt.

« Gebruik dan elk snijpunt als middelpunt.

« Vanuit de snijpunten van de zes buitenste
cirkels teken je zes halve cirkels.

Tot slot teken je nog zes kleinere
cirkelbogen.

Heel precies werken geeft
het mooiste resultaat.







